



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ  
 ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

-----  
 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ  
**ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΞΑΝΘΗΣ**

Ξάνθη, 18-6-2018  
 Αρ. Πρ.: 4164

Η Διεύθυνση Α/θμιας Εκπ/σης Ξάνθης προκειμένου να προβεί στην απευθείας ανάθεση για την μίσθωση και χρήση τριών φωτοτυπικών μηχανημάτων με την παροχή αναλωσίμων και ανταλλακτικών, για τις ανάγκες της Διεύθυνσης Α/θμιας Εκπ/σης Ξάνθης για το ημερολογιακό έτος 2018 μέχρι του ποσού 2.500,00 & για το ημερολογιακό έτος 2019 μέχρι του ποσού 3.500,00 (απόφαση ανάληψης πολυετούς υποχρέωσης ΑΔΑ: ΩΠΨΓ7ΛΒ-5Η6), απευθύνει πρόσκληση ενδιαφέροντος για τα τρία μηχανήματα, σύμφωνα με τις προδιαγραφές του παρακάτω πίνακα:

Α/Α	ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ	
1.	ταχύτητα εκτύπωσης ίσης ή μεγαλύτερης των 35 σελίδων το λεπτό (black/color, A4), φωτοαντίγραφο/σάρωση/εκτύπωση A3, A4 έγχρωμο/ασπρόμαυρο, διπλής όψης, με δυνατότητα επιλογής και εκχώρησης δικαιωμάτων (πχ χρήστης1: εκτυπώνει μόνο ασπρόμαυρο, χρήστης2: εκτυπώνει και έγχρωμο), μνήμη RAM τουλάχιστον 1Gb. Σύνδεση Ethernet και fax.	
2.	ταχύτητα εκτύπωσης ίσης ή μεγαλύτερης των 22 σελίδων το λεπτό A4, φωτοαντίγραφο/σάρωση/εκτύπωση A3, A4 αποκλειστικά ασπρόμαυρο, διπλής όψης, μνήμη RAM τουλάχιστον 2Gb και σύνδεση Ethernet	
3.	ταχύτητα εκτύπωσης ίσης ή μεγαλύτερης των 42 σελίδων το λεπτό (A/M, A4), φωτοαντίγραφο/σάρωση/εκτύπωση A3, A4 αποκλειστικά ασπρόμαυρο, διπλής όψης, μνήμη RAM τουλάχιστον 1Gb, σύνδεση Ethernet και συρτάρια εξαγωγής χαρτιού.	

**Στα ανωτέρω περιγραφόμενα μηχανήματα ο ανάδοχος θα πρέπει να προσφέρει:**

την παροχή αναλωσίμων και ανταλλακτικών (γραφίτης κλπ) εντός 2 ωρών,  
 την τεχνική κάλυψη όταν αυτή χρειαστεί εντός 30 λεπτών,  
 την αντικατάσταση μηχανήματος όταν αυτό κριθεί αναγκαίο εντός 24 ωρών και  
 την παροχή οδηγών (drivers) για λειτουργικά windows xp και 7,10  
 τη διαχείριση χρηστών και δικαιωμάτων.

*Επίσης για την σωστή και απρόσκοπτη λειτουργία των μηχανημάτων που θα προσφερθούν, ο προσφέρων πρέπει να διαθέτει τεχνικό προσωπικό, με την απαιτούμενη εμπειρία στην επισκευή τους και να αποτελεί εν ενεργεία συνεργάτη, της εταιρείας η οποία αντιπροσωπεύει τα προσφερόμενα μηχανήματα στην Ελλάδα. Αυτό δε να αποδεικνύεται και με έγγραφη βεβαίωση από την εταιρεία που αντιπροσωπεύει στην Ελλάδα τα προσφερόμενα μηχανήματα.*

**Η πρόσφορα των αναδόχων θα πρέπει να μας δοθεί στην τιμή που προσφέρουν ανά σελίδα εκτύπωσης ασπρόμαυρης και έγχρωμης συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα:**

ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ	ΤΙΜΗ ΜΕ ΦΠΑ ΑΝΑ ΣΕΛΙΔΑ
ΑΣΠΡΟΜΑΥΡΟ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ Α4	
ΕΓΧΡΩΜΟ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ Α4	
ΑΣΠΡΟΜΑΥΡΟ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ Α3	

ΟΙ ΑΝΑΔΟΧΟΙ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΤΑΘΕΣΟΥΝ:

τεχνικά φυλλάδια των προσφερόμενων μηχανημάτων  
βεβαίωση αντιπροσωπείας  
φύλλο συμμόρφωσης

Κριτήριο κατακύρωσης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής (**χαμηλότερη τιμή**), για την ανάδειξη αναδόχου απευθείας ανάθεσης.

Τα απαραίτητα δικαιολογητικά που πρέπει να υποβάλλεται **μαζί με την προσφορά σας**, σύμφωνα με το άρθρο 73, του ν. 4412/2016, επί ποινή αποκλεισμού, είναι τα εξής:

1. Φορολογική ενημερότητα σε ισχύ
2. Ασφαλιστική ενημερότητα σε ισχύ τόσο για τους ίδιους τους εργοδότες όσο και για όλο το απασχολούμενο σε αυτούς προσωπικό από τα ασφαλιστικά ταμεία στα οποία οφείλει να καταβάλλει εισφορές τόσο για την κύρια όσο και για την επικουρική ασφάλιση.
3. Απόσπασμά Ποινικού Μητρώο από το Πρωτοδικείο του τόπου γέννησης σε ισχύ από το οποίο να προκύπτει ότι πληρούνται οι προϋποθέσεις των άρθρων 73 & 74 του Ν .4412/2016.
4. Βεβαίωση άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας από το επιμελητήριο

Οι προσφορές των ενδιαφερομένων θα κατατίθενται στο Πρωτόκολλο της Υπηρεσίας (Διοικητήριο - Ξάνθη, ΤΚ 67133, γρ. 514) , από 18/06/2018 έως και την 22/06/2018. και ώρα 12.30 π.μ.

Πληροφορίες: Α. Μπασματζή – Τηλ.: 25413-50393

Το κείμενο της πρόσκλησης ενδιαφέροντος αναρτάται στο site της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης.

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ  
ΞΑΝΘΗΣ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΜΑΡΚΟΥ